

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария, 25 лет

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.08.2005 12:18:26

формирования заключения врача: 29.08.2005 23:16:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11240/answer/11241>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Лучше, конечно, сделать это в период обострения, но вероятно, в тот момент Вам будет не до обследования. Поэтому Вы можете обследоваться сейчас, но после провокации (внутримышечно 0,5 мл гоновакцины за сутки до исследования). Это надо сделать однократно, и сдать сразу все анализы - посев мочи на флору и анализы на ЗППП. Пишите, если что.